



今天市区天气

多云  
西南风短时北风3-4级  
11~21℃



明天市区天气

多云  
西南风转东北风4-5级  
8~19℃



后天市区天气

多云  
东北风转南风3-4级  
11~15℃

# 今天多云 市区气温11~21℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,西南风短时北风。明天全市多云转晴,西南风转东北风。后天全市晴间多云,东北风转南风。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市区,7日白天,多

云,西南风短时北风3-4级,最低气温11℃,最高气温21℃。

8日,多云,西南风转东北风4-5级,8~19℃。

9日,多云,东北风转南风3-4级,11~15℃。

烟台各区市,7日白天,多

云,西南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海11℃,内陆8℃;最高气温,沿海21℃,内陆25℃。

7日夜间到8日白天,多云转晴,西南风转东北风,西部沿海海面5-6级转6-7级,其他沿海海面5-6级,沿海及

内陆3-4级转4-5级,8~22℃。

8日夜间到9日白天,晴间多云,东北风转南风,海面5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,6~22℃。

森林火险气象等级:四级(高风险)。

4月5日,在牟平区姜格庄街道里口山村十里杏花谷,游人们徜徉在乡间小路,欣赏迎来盛花期的杏花美景。近年来,牟平区不断推动文旅农商融合发展,“赏花经济”成为当地农民增收致富的新渠道。通讯员曲寓直 YMG全媒体记者 唐克 摄



## 我市今年已植树造林800余亩 举办百余场义务植树活动,1.5万人次植树5万余株

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 吕少杰 姚丹)一年一度的春季造林绿化渐入高潮,记者3日从烟台市林业局获悉,截至4月初,全市共组织各类义务植树活动100多场,1.5万人次参加义务植树,植树5万余株,植树造林800余亩。

今年3月初,14处全民义务植树活动点正式公布,市、区两级绿化委员会办公室广泛组织开展全民义务植树活动,不断凝聚起国土绿化的全

民力量。3月16-17日,在莱山区滨海路街道华庭路东海域防林植树点,企事业单位职工及幼儿园、小学、初中和高校的师生们近2000人,共栽植侧柏3600多株,进一步改善了周边生态环境。莱州市各镇街、企事业单位和社会团体、各中小学校共举办各类义务植树活动50多场次,参与人数2900多人次,栽植各类苗木1.2万株。莱阳市共举办义务植树活动20余次,6000余人次参加,种植各类苗木2

万余株。

植树节至今,全市各级各有关部门按照《全民义务植树尽责形式管理办法(试行)》要求,大力宣传造林绿化、抚育管护等8种义务植树尽责形式,积极推行“互联网+全民义务植树”创新形式。依托全民义务植树网络平台,发布义务植树活动,实行网上报名、现场签到、网上发证,拓宽了公众履行义务植树渠道,提升了全民义务植树尽责率。

以招远市为例,3月16日,

招远市在蚕庄镇老翅林家村组织开展“植绿金都 共绘生态美画卷”第七届认种认养植树增绿活动,300余名志愿者参加活动,认种认养人为树苗系上认种认养牌,写下对未来的美好希望和寄语。所有认种认养的树木由所在镇街负责养护管理,认养树木的市民可预约参与树木的施肥、培土、浇水、病虫害防治等养护工作。截至目前,认种认养活动已连续组织了七届,约5000多人次参与。

## 以色列罕见“认错”

以色列军方5日通报调查结果,承认其在加沙地带空袭慈善组织致人死亡事件存在“严重错误”,并解职两名军官。波兰方面说,已收到以方道歉,但并不满意。

同一天,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯说,新一轮巴以冲突已导致196名人道主义援助人员死亡。他不禁发问:为什么会这样?

以色列国防军5日发布其对慈善组织“世界中央厨房”空袭致

人死亡事件的调查结果,承认犯下“严重错误”及“程序违规”。

按照以方说法,以军方1日晚发现“至少一名疑似武装人员”爬上这一慈善组织车队中的至少一辆卡车,并展示了一名男子在一卡车开枪的无人机拍摄画面。调查报告称,以军在黑夜中没有看到“世界中央厨房”的标识,而且误以为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员已经夺取车辆,因而对车队展开空袭。

调查认定:“对援助车辆的空袭是一个严重错误,系因错误识别、决策失误和违反标准操作程序的严重失误。”

以军称,曾试图与“世界中央厨房”协调员联系,但没有成功。主导调查的以军前指挥官约亚夫·哈尔-埃文5日在记者会上说,当时执行任务的部队以为哈马斯嫌疑人藏在三辆车中的一辆里,因而在空袭第一辆车、发现有人从车里跑出来躲进第二辆车后,又空袭了第

二辆车,随后是第三辆车。

“世界中央厨房”强烈谴责以军空袭,称以军“系统性瞄准”其车队,并在其工作人员寻找掩体逃命时“一辆接一辆”展开空袭。

以军1日晚的空袭导致7人死亡,包括三名英国人、一名波兰人、一名澳大利亚人和一名巴勒斯坦人,另外一人有美国和加拿大双重国籍。这次空袭受到舆论强烈谴责。

据新华社

烟台民意通热线  
**6601234**

## 上坊小学 举行演讲比赛

本报讯(通讯员 张静)近日,芝罘区上坊小学举行“缅怀革命先烈,传承红色基因”演讲比赛。队员们的演讲声情并茂,从一位位英雄的名字,到一段段英雄的事迹,怀着一颗真诚的心,致敬先烈,感悟先辈遗志,使在场的全体队员深受感动。

## 支农里小学 丰富教师艺体活动

本报讯(通讯员 丁晓晨)近日,芝罘区支农里小学通过多种方式丰富教师艺体活动,关爱教师身心健康,旨在打造一支更加健康、乐业、美丽、幸福的教师队伍。

活动中,丁晓晨老师带领全校老师学习了《中国教育报》推荐的“教师健身操”,锻炼腕肘、头颈、胸背、体侧等部位。简单易学的动作、节奏鲜明的音乐,既激发了老师的创造性,又增强了大家的归属感和幸福感。

## 俄罗斯一大坝决堤 1800多栋房屋被淹

俄罗斯紧急情况部5日在社交媒体上发布消息说,俄奥伦堡州奥尔斯克市一座大坝发生决堤,正在组织当地居民撤离。

据塔斯社援引当地政府部门消息报道,根据最新数据,奥伦堡州已有超过1800栋房屋被洪水淹没。奥尔斯克市有超过4000栋房屋和约1.1万人处在泄洪区域内。奥伦堡州政府说,目前该州已有近3100人被疏散。

俄紧急情况部说,救援人员和当地部门正在加固大坝并进行排水。

据新华社

## 墨西哥宣布 与厄瓜多尔断交

墨西哥外交部长巴尔塞纳5日通过社交媒体宣布,墨西哥立即断绝与厄瓜多尔的外交关系。

巴尔塞纳表示,鉴于厄方公然违反《维也纳外交关系公约》及墨西哥驻厄外交人员所受伤害,墨方作此决定。墨西哥总统洛佩斯稍早前通过社交媒体表示,厄方举动是对“国际法和墨西哥主权的公然侵犯”,已指示外交部门中止两国外交关系。

5日早些时候,洛佩斯曾表示,墨方已下令召回该国驻厄瓜多尔大使,但不会与厄方断绝外交关系。墨外交部随后发布公报说,墨政府将正式为厄瓜多尔前副总统豪尔赫·格拉斯提供政治庇护。

据厄瓜多尔媒体报道,5日晚,安全部队驾驶装甲车进入墨西哥驻厄使馆,逮捕身处使馆的格拉斯。厄总统府随后发布公告称,安全部队已逮捕格拉斯。

据新华社